Ciudad, fecha 


Cordial saludo
UNIVERSIDAD DE MEDELLÍN
UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES
UNIVERSIDAD DE ANTIOQUIA

Medellín (Colombia)-Buenos Aires (Argentina)


Asunto: Autorización para incluir un texto en la propuesta editorial liderada por los profesores Hilderman Cardona Rodas, Silvia Citro y Julia Castro Carvajal.

Apreciados señores:

[bookmark: _GoBack]Por medio del presente documento y en mi condición de autor y propietario del escrito denominado: (NOMBRE DEL ESCRITO), autorizo de manera gratuita a Hilderman Cardona Rodas, Silvia Citro y Julia Castro Carvajal para que compilen el mencionado escrito dentro de la obra denominada CARTOGRAFÍAS CORPORALES Y PRÁCTICAS PERFORMATIVAS EN LOS ESPACIOS EDUCATIVOS o el dossier de la revista Ciencias Sociales y Educación denominado  CORPOENSEÑANZAS EN LAS AULAS UNIVERSITARIAS: ABORDAJES DESDE AMÉRICA LATINA para que a su turno autorice a la Universidad de Medellín, la Universidad de Buenos Aires y la Universidad de Antioquia a que realice la publicación en mención de manera gratuita, sin restricción de tiempo y territorio ya sea por sus propios medios o en coedición con quién libremente determine a fin de garantizar la mejor difusión de la obra.  De igual manera, garantizo que soy propietario de los derechos patrimoniales de autor y, por tanto, puedo otorgar la presente autorización.

Por virtud de esta autorización, se entiende que mi escrito se podrá incluir exclusivamente en la obra mencionada a fin de poder reproducirla, editarla, distribuirla, exhibirla y comunicarla en el país y en el extranjero por medios impresos, electrónicos, Cd Rom o Internet, ya sea para su descarga por demanda u otra modalidad, o cualquier otro medio conocido o por conocer, siempre y cuando esté circunscrito a la compilación realizada o a la inclusión en bases de datos de carácter académico, propias o ajenas a las Universidades. 

La presente autorización no implica transferencia de los derechos de autor y adicionalmente, se debe garantizar, en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 11 de la Decisión Andina 351 de 1993 y 30 de la Ley 23 de 1982 la mención del nombre del autor y el respeto a la integridad de mi artículo.

Atentamente,
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